
♦ Заслужили - нате!

Отримали відзнаки 
на честь Дня культури

9 листопада в Україні відзначали День 
працівників культури. На честь свята 
Президент України Володимир Зе- 
ленський відзначив двох рівняй почес
ними званнями. «Заслуженою праців
ницею культури України» стала Наталія 
Войтович, завідувачка відділу Рівненсь
кої обласної універсальної наукової 
бібліотеки, а звання «Заслужена діячка 
мистецтв України» отримала Раїса Ца- 
пун, доцент кафедри Інституту мистецтв 
РДГУ.

Напередодні професійного свята го
лова Рівненської ОДА Віталій Коваль 
привітав працівників культури та мис
тецтва. «Вітаю усіх причетних та дякую 
вам, за те, що ви зберігаєте наш код 
нації. Переконаний, саме культура ро
бить людину особистістю. Тому наша 
мета - розвивати автентику і традиції 
Рівненщини. Адже найкраще майбутнє 
в того покоління, яке цінує своє корін
ня», - зазначив Віталій Коваль. Він вру
чив високі відзнаки працівникам галузі 
Рівненщини.

Видатна поліська співачка автентики 
Домініка Чекун із Зарічного отримала 
Орден княгині Ольги III ступеня (на 
фото). Жінка володіє складною старо
винною технікою співу, яку перейняла 
від матері та бабусі. Вона співає більше 
150 пісень і передає їх молоді. Пісні у її 
виконанні включені до аудіоколекції 
ЮНЕСКО.

Посвідчення на почесне звання «Зас
лужений працівник культури України» от
римав директор Рівненського обласно
го центру народної творчості Володи
мир Самчук. Заклад під його керівниц
твом неодноразово ставав переможцем 
різноманітних конкурсів. А нещодавно 
Центр народної творчості переміг в кон
курсній програмі Українського культур
ного Фонду «Створюємо інноваційний 
культурний продукт» з проектом «Міжна
родний фестиваль духової музики 
«Дзвенить оркестрів мідь» та виграв 
грант на його проведення.

Нагородили і трьох лауреатів облас
них премій у галузі культури. Зокрема,

художник-монументаліст, член Націо
нальної спілки художників України Ва 
силь Наумець отримав премію у галуз 
образотворчого мистецтва імені Ніла 
Хасевича. У галузі народного хорового 
мистецтва імені Федора Гощука відзна
чили солістку однойменного народного 
аматорського хорового колективу Ми
рославу Воробей. Так'рк обласну пре
мію імені Ганни Леонщук отримав голо
ва асоціації діячів фольклору обласно
го відділення Національної музичної 
спілки Віктор Ковальчук.

Крім того, працівники управління куль
тури і туризму Рівненської ОДА та 
Рівненського обласного центру народ
ної творчості нагороджені почесними 
грамотами та цінними подарунками об
лдержадміністрації, облради, управлін
ня культури і туризму ОДА.
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